



中國駐菲大使館 菲律賓體育署 菲華商聯總會. 菲華體育總會聯合主辦 「菲華友誼日體育節」乒乓球友誼賽開幕



菲華體育總會訊：由中華人民共和國駐菲大使館、菲律賓國家體育署、菲華商聯總會、菲華體育總會聯合主辦的「菲中友誼日體育節」乒乓球友誼賽，于六月九日上午九時在商總大廳舉行。參加的隊伍有菲律賓空軍乒乓球隊、陸軍乒乓球隊、菲律賓警察乒乓

球球、衛生部和公造部等菲律賓主流社會代表，菲華聯隊、菲華乒乓聯合會也一起派隊參加了今天的友誼賽。

賽事首先由商總秘書長顏長江博士代表致詞，他在發言中歡迎參賽的球員。他說，體總理事長余怡靜讓我們把「友誼第一、比

賽第二」的精神貫徹始終，增進瞭解，深化友誼。在競技中成為好朋友、好夥伴，享受體育的樂趣，收穫友誼和成長。

商總理事長施東方博士也在開幕禮上致詞，以華人的血統、菲人的心意作為今天的演講主題；馬尼拉市政府華人區發展委員

會主席蔡臻蔚也在致詞強調中菲友誼的重要性。他特別指出，乒乓球是中國友誼外交的象徵。今天出席的領導有董事會的司庫施偉廉、執行副理事長王連鶴、副理事長蔣曉暉、洪金銘、陳輝煌，常務理事乒乓委員會主任林海利、特助施榮東等。

菲華英湖玉山聯鄉會換屆

菲華各界聯合會訊：二零二四年六月九日，菲華英湖玉山聯鄉會假座大連酒店舉行慶祝成立三十五週年暨第三十六連三十七屆理監事職員就職典禮。

聯鄉會名譽理事長洪文炳擔任監誓員並訓誨，永遠名譽理事長洪其仁擔任主講人，名譽理事長洪祖森擔任大會主席。新屆理事長洪祖升眾望所歸正式宣誓就職，他在致詞

中讚揚名譽理事長洪祖森在任內的卓越貢獻，並展望未來，希望團結理監事同仁，齊心協力，團結合作，共創美好明天。

本會副主席施玉容女士受邀出席典禮儀式並致辭。

她首先代表菲華各界聯合會向菲華英湖玉山聯鄉會新屆理監事表示熱烈祝賀，並表示：菲華英湖玉山聯鄉會成立36年來，

在歷任理事長的英明領導下，秉承“敦睦鄉誼，造福桑梓”的宗旨，凝聚旅菲鄉親力量，和衷共濟，會務蒸蒸日上，取得了驕人的成績，贏得了華社的一致讚譽和肯定。過去兩年來，洪文森理事長為貴會的發展，殫精竭慮、無私奉獻，團結帶領貴會走出疫情陰霾，為貴會會務持續發展做出了巨大的貢獻，贏得了全體會員鄉親的愛戴和支持。新

屆理事長洪祖森先生是一位事業有成、德才兼備的華社精英，有著豐富的社團經驗和領導才幹，有良好的品德修養，領導能力很強。相信貴會在他領導下，全體職員同心協力，一定能夠推動會務更上一層樓。

同時，施玉容副主席在致詞中強調菲華各界聯合會始終堅持團結僑胞、服務華社的宗旨，並呼籲包括貴會在內的所有華社兄弟社團一道共同努力，為華社的和諧團結，為全體華人同胞的福祉，為促進祖籍國和住在國社會繁榮、經濟發展而做出不懈努力。

菲華英湖玉山聯鄉會作為菲華各界聯合會的合作無間的兄弟友好社團，長期積極支持配合本會開展會務工作，在此次理監事職員就職慶典之際，特捐本會福利金菲幣貳萬元，為此本會謹借報端予以表揚，並申謝忱！

捐菲華各界聯合會福利金

